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ATA DA SEXAGÉSIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 13/12/2023. 

 

Ao decimo terceiro dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: vereador Renan Bolinha, vereador Carlos 

Rangel, vereador Gelson Henrique, vereador Thiago Barbante, vereador Diogo Talento, 

vereador Roberto Emídio, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor e vereador Marcel Tai 

Gostei. Totalizando a presença de nove vereadores e três ausentes, sendo ele: Vereador Bruno 

Lucena, vereador Marcelo Radar e Vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 67ª Sessão Ordinária do ano de 

2023. O secretário fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de Lei n° 

74/2023, de autoria da Mesa Diretora que: "ALTERA A LEI 1.227/2023, DE 20 DE JULHO 

DE 2023 PARA PRORROGAR A VIGÊNCIA DA LEI N° 1.227/2023.” Projeto de Lei nº 

75/2023, de autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE O REAJUSTE DOS 

SALÁRIOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA". 

INDICAÇÃO LEGISLATIVA: Vereador João Paulo JP – Apresentou 02 Indicações 

Legislativas. Assunto: “Indico para que sejam realizadas as obras de revitalização no Campo do 

Camarão, localizada na Rua Otávio Braga esquina com Magno de Carvalho.” Assunto: “Indico 

a implementação de projetos esportivos no Campo do Brasileirinho na Rua Lídia esquina com 

Doutor Godoy. Vereador Gion Flor – Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: 

“Indico para que seja implementada uma galeria para escoamento das águas das chuvas na Av. 

Epitácio Pessoa, no bairro BNH, junto à ciclovia e pista de caminhada, com novas manilhas 

que comportem um maior fluxo de água, para evitar os alagamentos decorrentes das fortes 

chuvas que ocorrem no verão.” Assunto: “Indico para seja realizada obras de saneamento 

básico no bairro BNH, com colocação de novas manilhas na Av. Epitácio Pessoa, mais largas e 

resistentes que comportem a quantidade de esgoto que o bairro necessita.” Vereador Marcel 

Taí Gostei – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico junto a secretaria de 

Assistência Social para que seja feita a construção do cras de Juscelino - Estrada Feliciano 

Sodré s/n° bairro Juscelino.” PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL 

DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS. Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 05 pedidos de providências. Vereador João Paulo JP 

Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. Vereador Carlos Rangel 

Protocolou nesta Casa Legislativa 02 pedidos de providências. ÁGUAS DO RIO 

COMPANHIA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO 

Vereador Gion Flor Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS: Vereador João Paulo Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - VERA LUCIA DA SILVA MATIAS. PASTOR 

ADRIANO NOVAES SOARES - PASTORA PRISCILA CRISTINA DE OLIVEIRA PENHA 

NOVAS - PROFESSOR DE JIU-JITSU LUCIANO CANEMA MEMÓRIA. Vereador Carlos 

Rangel Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor: - WELLINGTON VOGAS 

DE OREM. Vereador Marcelo Radar Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor: - JOÃO BATISTA DE ASSIS. Vereador Gion Flor Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - RONAN AUGUSTO FLOR RANGEL - 

GENICARLA FLOR SILVA - ANNA LETÍCIA RIBEIRO SOUZA - ANDREZA FLOR 

ABRUNHOSA - ALINE ANDRADE DA SILVA - CRISTIANE DO CARMO ABRAHÃO - 

JOSÉ CARLOS RODRIGUES DA SILVA - JUBIRAÍ FRANCISCO REIS. ORDEM DO 

DIA: PROJETO DE LEI Projeto de Lei Nº 51/2023 de autoria do vereador Carlos Rangel 

que: " DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA RETIRADA DOS CABOS E FIAÇÕES DA 

REDE AÉREA EXCEDENTES E EQUIPAMENTOS SEM USO INSTALADOS NOS 
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POSTES, POR PRESTADORAS DE SERVIÇOS QUE OPERAM NO MUNICÍPIO.” VETO: 

VETAR INTEGRALMENTE o Projeto de Lei n° 040/2022, de autoria do vereador Bruno 

Lucena, o qual “CRIA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL DOS 

MOVIMENTOS DA CULTURA URBANA MESQUITENSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” TEMA LIVRE: O Vereador Diogo Talento fez o uso da tribuna para 

conceder homenagem de Moção de Congratulações e Aplausos ao Felipe Rodrigues Cruz de 

Souza. O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores Igor Roberto dos Santos Rodrigues e Daniel Vitorino 

de Andrade. O vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para saudar a delegada Maria 

Camardela e o Vice Prefeito Waltinho Paixão. E parabenizou o homenageado da presente 

sessão. O vereador Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção 

de Congratulação e Aplausos aos senhores Carlos H enrique de Souza (ETNON) e 

Antônio Tardit Junior. Logo em seguida, o Secretário Vereador Marcel Taí Gostei informou ao 

Presidente Gelson Henrique a existência de um Requerimento de Urgência Especial para que 

seja incluso na ordem do dia os projetos de lei N° 74/2023 e projeto de lei N° 75/2023, 

ambos de autoria da Mesa Diretora. O Presidente informou que os pareceres seriam verbais, 

na forma do art.139, I do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos membros da 

CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei e Vereador Gion Flor. Os quais exalaram favoravelmente. 

ORDEM DO DIA – Discussão e Votação Única: Projeto de Lei n° 74/2023, de autoria da 

Mesa Diretora que: "ALTERA A LEI 1.227/2023, DE 20 DE JULHO DE 2023 PARA 

PRORROGAR A VIGÊNCIA DA LEI N° 1.227/2023.” Aprovado por Unanimidade. 

Projeto de Lei nº 75/2023, de autoria da Mesa Diretora que: "DISPÕE SOBRE O 

REAJUSTE DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA". Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA – 1° Discussão e 

Votação Única: Veto ao Projeto de Lei n° 040/2022, de autoria do vereador Bruno 

Lucena, o qual “CRIA O PROGRAMA DE DESENVOLVIMENTO CULTURAL DOS 

MOVIMENTOS DA CULTURA URBANA MESQUITENSE E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.” Mantido por unanimidade. Projeto de Lei Nº 51/2023 de autoria do 

vereador Carlos Rangel que: "DISPÕE SOBRE A OBRIGAÇÃO DA RETIRADA DOS 

CABOS E FIAÇÕES DA REDE AÉREAS EXCEDENTES E EQUIPAMENTOS SEM USO 

INSTALADOS NOS POSTES, POR PRESTADORAS DE SERVIÇOS QUE OPERAM NO 

MUNICÍPIO.” Em discussão: o Vereador Carlos Rangel para ressaltar a importância deste 

projeto de lei. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA – 2° Discussão e Votação: 

Projeto de Lei Nº 51/2023 de autoria do vereador Carlos Rangel que: "DISPÕE SOBRE A 

OBRIGAÇÃO DA RETIRADA DOS CABOS E FIAÇÕES DA REDE AÉREAS 

EXCEDENTES E EQUIPAMENTOS SEM USO INSTALADOS NOS POSTES, POR 

PRESTADORAS DE SERVIÇOS QUE OPERAM NO MUNICÍPIO.” Aprovado por 

unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O Vereador Gion Flor fez o uso da tribuna 

para demonstrar gratidão à delegada Maria Camardela e ao Waltinho Paixão. O vereador 

Marcel Taí Gostei fez o uso da tribuna para desejar a todos um Feliz Natal e um ótimo final de 

ano. O vereador Gelson Henrique fez o uso da tribuna para parabenizar a todos os 

homenageados da presente sessão e ressaltar a importância da reforma da Câmara Municipal de 

Mesquita. Parabenizou também o Prefeito Jorge Miranda por todas as obras feitas na cidade de 

Mesquita. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 67° sessão ordinária.  


